
Звіт про діяльність Великодобронської лісової школи та низовинної бази для 

польових практик ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ у 2023-2024 навчальному році 

 

Великодобронська лісова школа та низовинна база для польових практик ЗУІ ім. 

Ф. Ракоці ІІ щосеместру оголошує про проведення безкоштовних заходів на своїй 

сторінці у Фейсбук. 

Першою такою подією у 2023-2024 навчальному році стала «Ніч дослідників». 

Даний захід проводиться щороку останнього тижня вересня та є однією з низки 

безкоштовних заходів організованій по всій Європі для популяризації науки. У заході 

взяли участь здобувачі ПЗ «Закарпатський угорський ліцей з угорською мовою 

навчання» та Центру професійно-технічної освіти ім. Егана Еде з с. Велика Добронь. 

Ставши учасниками та глядачами цікавих експериментів учні розширили свої знання 

про навколишній світ. 

23 вересня до Лісової школи завітала поважна делегація з Угорщини на чолі з 

колишнім міністром культури та інновацій Яношем Чаком.  

21 жовтня відбувся початок осінніх занять у Лісовій школі. 

9 листопада до структурного підрозділу завітали учні ПЗ «Закарпатський 

угорський ліцей з угорською мовою навчання». Учні з різних філій ліцею мали змогу 

познайомитися ближче один з одним та випробувати рекреаційні можливості бази. 

11 листопада до бази завітали студенти першого курсу Берегівської філії 

Навчального центру «Матіас Корвінус колегіум» (Mathias Corvinus Collegium). Юні 

гості спробували себе у майстерності лиття паперу. А також взяли участь у 

пізнавальній лекції Ph.D. Когут Ержебет про «Сім вільних мистецтв», а на завершення 

програми взяли участь у вікторині.  

29 листопада, в рамках підготовки до свята Адвенту, на базі Лісової школи 

відбувся майстер-клас з виготовлення різдвяних прикрас, іграшок та адвентових вінків 

з природних матеріалів, зібраних під час короткої екскурсії природою. 

2 лютого, з нагоди Всесвітнього дня водно-болотних угідь, відбулася виїзна 

екскурсія до міста Берегове, де співробітників Лісової школи гостинно зустріла 

завідувачка кафедри біології та хімії Закарпатського угорського інституту імені 

Ференца Ракоці ІІ Ph.D. Когут Ержебет. Основною метою програми було познайомити 

студентів з дослідницьким проєктом «Вода – наше головне багатство», який 

реалізується у співпраці з Реформатською гімназією та студентським гуртожиток ім. 



Леваї Йожефа у місті Мішкольц. Під час практичного заняття дослідження води річки 

Вирка, учасники навчилися користуватися приладом для тестування води.  

29 лютого з нагоди Всесвітнього дня води стартував творчий конкурс для 

школярів Закарпаття. У конкурсі взяли участь учні 5-8 класів з власноруч виготовленим 

плакатом або макетом, а учні 9-11 класів - з короткометражним фільмом. Конкурс мав 

великий успіх: з різних навчальних закладів Закарпаття учні надіслали 6 

короткометражних фільмів, 4 макети та 24 плакати.  

2 березня на території Великодобронського заказника відбулося друге польове 

дослідження у рамках реалізації міжнародного дослідницького проєкту «Вода – наше 

головне багатство».  

9 березня в рамках реалізації міжнародного дослідницького проєкту «Вода – 

наше головне багатство» здійснено дослідження якості води потоку Гатрац та Ейгер, 

що протікають через Велику Добронь. 

20 березня, на початку астрономічної весни, у Лісовій школі відбулися 

урочистості з нагоди Всесвітнього дня лісів. 

23 березня до дослідницької бази завітали учні Попівської гімназії, які у рамках 

короткої екскурсії ознайомилися з лісо- та екосистемами заповідника, а потім взяли 

участь у класному занятті. 

22-24 березня на базі Лісової школи відпочивали учні Великодобронського 

реформатського ліцею. 

27 березня благодійний фонд «ГЕНІУС» на базі структурного підрозділу 

організував ІІІ похід «У пошуках рідкісної рослини» (Kockás Kotuliliom Túra). 

Запрошення на цей захід отримали учасники програми підтримки талантів та програм 

підготовки до олімпіад з біології, хімії та географії, які реалізує БФ «ГЕНІУС». 

23 квітня спільно з учнями Великодобронського підрозділу «Закарпатський 

угорський ліцей з угорською мовою навчання» до Дня Землі організовано захопливу 

подорож на байдарках.  

14 травня відбулася екскурсія для учнів 10 класу Берегівського підрозділу 

«Закарпатський угорський ліцей з угорською мовою навчання», які у творчому 

конкурсі, що проводився до Всесвітнього дня води, посіли І. місце у категорії 

«Короткометражний фільм». 

Влітку Лісова школа була місцем проведення кількох таборів з денним 

перебуванням. З 1 по 5 липня відбувся 23 просвітницький природоохоронний табір 

Закарпатського угорськомовного педагогічного товариства (ЗУПТ), в якому взяли 



участь 35 учасників та четверо студентів ІІ курсу ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ, що проходили 

обов'язкову табірну практику. До реалізації табору залучили 5 кваліфікованих 

викладачів та 2 запрошених лекторів, які подбали про те, аби жоден з учасників табору 

не нудьгував. Великодобронська реформатська церковна громада на базі школи 

провела тижневий табір для потенційний учасників конфірмації. 

14 серпня науково-дослідна база прийняла близько 60 учасників IV спортивного 

табору Ужанського регіону, головним організатором якого став БФ «ГЕНІУС».  

Влітку 2024 року ЗУПТ вчергове оголосив про початок реалізації програми 

«Літня школа без кордонів» для закладів освіти Закарпаття з угорською мовою 

навчання, в рамках якої до школи завітали учні Великодобронського та 

Малодобронського ліцеїв. 

Окрім вузькопрофільних заходів, Лісову школу обрали сотні людей, які 

приїхали сюди для проведення пікніків, святкування днів народжень, групових 

екскурсій, тімбілдингових заходів та відпочинку з друзями. 

У 2023-2024 навчальному році на території Лісової школи побувало понад 800 

осіб. 

Користуючись нагодою, висловлюємо щиру подяку усім відвідувачам школи.  

Запрошуємо всіх охочих взяти участь у наших програмах і у 2024-2025 

навчальному році.  

Також звертаємо Вашу увагу, що для індивідуального резервування місць у 

Лісовій школі звертайтеся до туристично-інформаційного центру «Ракоці-тур». 

 


